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Συνέρχεται από σήμερα η ΔΙΣ Οκτωβρίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνέρχεται από σήμερα, Τρίτη 3 Οκτωβρίου 2023, η Διαρκής 
Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος της 167ης Συνοδικής 
Περιόδου στο πλαίσιο των εργασιών της για το μήνα 
Οκτώβριο.  

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr 

Η συνεδρίαση της ΔΙΣ πραγματοποιείται μία εβδομάδα πριν τη τακτική 
συνεδρίασης της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας η οποία θα ξεκινήσει στις 9 
Οκτωβρίου και θα ολοκληρωθεί στις 11 του ιδίου μήνα.

Η ΔΙΣ Οκτωβρίου θα ασχοληθεί με θέματα τα οποία έχουν οριστεί στην Ημερήσια 
Διάταξη ενώ το Σώμα θα απασχολήσουν και οι πρόσφατες καταστροφικές 
πλημμύρες στη Θεσσαλία. Μάλιστα, κατά τις συνεδριάσεις της ΔΙΣ για τον μήνα 
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Οκτώβριο θα γίνει και η κατανομή του ποσού που συγκεντρώθηκε κατά τη 
δισκοφορία της 14ης Σεπτεμβρίου προκειμένου αυτό να διατεθεί προς τις Ιερές 
Μητροπόλεις οι οποίες δοκιμάστηκαν από τις πλημμύρες.

Η ΔΙΣ αναμένεται, σύμφωνα με πληροφορίες του ope.gr, να ασχοληθεί και με την 
πρόσφατη απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας για το μάθημα των 
Θρησκευτικών.

Δείτε επίσης: Το ΣτΕ απέρριψε τις αιτήσεις για την απαλλαγή από το 
μάθημα των Θρησκευτικών

Το Συνέδριο για τα 100 χρόνια του Περιοδικού “Θεολογία”

Ένα θέμα το οποίο αναμένεται να συζητηθεί, επίσης, είναι και το Συνέδριο για τα 
100 χρόνια από την ίδρυση του Περιοδικού “Θεολογία”. Οι εργασίες του συνεδρίου 
θα διεξαχθούν από την 11η έως την 14η Οκτωβρίου 2023 στην Αθήνα, με κεντρικό 
θέμα: «Η ορθόδοξη Θεολογία εν πορεία στην “άυλη πραγματικότητα” της 
ύστερης νεωτερικότητας». Ένα θέμα που σχετίζεται με τις αλλαγές που 
επιφέρει η πρόοδος της τεχνολογίας και η τεχνητή νοημοσύνη στην 
καθημερινότητά και στον κοινωνικό, πολιτικό, πολιτισμικό μας βίο.

Η επίσημη έναρξη του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό των Αθηνών στις 11 Οκτωβρίου 2023, ενώ οι λοιπές συνεδρίες (12-14 
Ὀκτωβρίου 2023) θα λάβουν χώρα στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Οι εκδηλώσεις 
θα ολοκληρωθούν με Συλλείτουργο Προκαθημένων, που θα τελεστεί στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Αθηνών, την Κυριακή 15 Οκτωβρίου.

Διαβάστε επίσης: 

Σύσκεψη υπό τον Αρχιεπίσκοπο για το Διεθνές Συνέδριο για τα 100 
χρόνια του Περιοδικού “Θεολογία”
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